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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100%, dată fiind 

rotunjirea valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru 

populația adultă (18 ani și peste) la nivel 

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 4%.

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României.

Perioada
16.10.2023 – 18.10.2023

Volumul eșantionului
700 subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere Israelul este îndreptățit să atace Gaza?

38%

36%

26%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În conflictul dintre Israel și Palestina, după părerea dumneavoastră, cine are dreptate?

41%

10%

49%

Israel Palestina Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere cum poate fi oprit acest conflict?

43%

18%

14%

4%

19%

2%

Prin negocierea unui 
compromis între cele două 

părți

Prin negocierea unui acord
de către marile puteri

Prin ocuparea completă de
către Israel a teritoriilor

Palestiniene

Prin renunțarea de către 
Israel la pretențiile teritoriale

Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere HAMAS-ul este o organizație teroristă sau o organizație legitimă pentru 
apărarea drepturilor palestinienilor?

71%

7%

22%

O organizație teroristă o organizație legitimă pentru apărarea drepturilor palestinienilor Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal aveți o opinie mai degrabă pozitivă sau mai degrabă negativă despre ....

Musulmani

Arabi

Budiști

Evrei

Catolici
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17%

12%

Mai degrabă pozitivă Mai degrabă negativă NR


	Diapozitivul 1: Conflictul din Orientul Mijlociu
	Diapozitivul 2
	Diapozitivul 3
	Diapozitivul 4
	Diapozitivul 5
	Diapozitivul 6
	Diapozitivul 7

